

## 聊城市硬币清分中心在公交集团成立

# 试运行半年清分包装硬币30余万元



聊城市硬币清分中心揭牌仪式举行。

本报聊城11月12日讯(记者 杨淑君 通讯员 张健)

11月9日,聊城市硬币清分中心在全市最大的零币集散中心——聊城市公交集团正式成立,标志着聊城硬币清分和包装的“标准化、统一化和规范化”。记者了解到,自今年5月份开始试运行至今已清分包装硬币30余万元,既解决了公交硬币清分难题,又方便了城市零币的直接兑换,也节约了银行成本。

零币是公交营收的主要来源,记者了解到,自从2002年无人售票车开通后,为了公交票款的及时清点和入库,在聊城市公交集团成立了点钞中心,成立之初点钞中心共有点钞员6名,随着公交线路和车辆的增加,零币票款逐渐增加,点钞员增加到20余名,日均点钞量20余万元,随着电子

支付方式的普及,目前日均清点票款10余万元,其中硬币票款2万余元。人工清点票款费时费力,成本高,不规范,人工清点硬币每人每小时清分2000枚左右,单人单日清点硬币1.5万枚左右。

今年初,为促进沉淀硬币流通和硬币自循环,聊城市人民币流通管理领导小组本着“双赢共建、资源共享”的原则,将聊城市硬币清分中心设在全市最大的零币集散中心——公交集团,并引进硬币清分设备,由公交集团开设两个零币兑换窗口,直接对外进行兑换,有效解决了公交集团的硬币清分难题,也方便了全市零币的直接兑换,提高了服务质量,节约了社会成本,净化硬币流通环境。

记者了解到,自今年4月份项目建设以来,聊城市公交

集团本着“双赢共建”、“资源共享”的原则,严格按照《聊城市硬币清分中心工作实施方案》的要求,设置专门场地,配合引进安装清分设备,5月份开始试运行,并开设了便民兑换窗口,至今已清分包装硬币30余万元。既解决了公交硬币清分难题,又方便了城市零币的直接兑换,也节约了银行成本,为更好地服务于聊城经济社会发展提供了良好保障。

据介绍,硬币清分中心的建立,不仅有效满足了辖内的硬币供应,有力支持了地方经济的发展,更是金融服务民生、普惠群众的重要举措,对促进现金服务,激活流通中沉淀硬币,改善硬币流通环境,维护金融消费者权益,提升银行业金融机构形象,节约国家资金,促进整个聊城辖区经济的发展具有里程碑意义。

## 模拟船舶失火和人员落水

### 东昌湖举行安全生产应急综合演练

本报聊城11月12日讯(记者 杨淑君 通讯员 田莉)

为进一步加强安全生产工作,全面提升安全生产管理水平,11月9日上午,东昌湖安全生产应急综合演练暨游船公司巡游活动在东昌湖六号湖水域举办。

聊城市地方海事局、聊城消防支队古城水域救援队、聊城江北水城湖河游船经营管理有限公司、聊城东昌湖渔政大队参加了当天的演练活动,演练内容包括模拟船舶失火和模拟人员落水。

11月9日上午9:00,灭火器、救生衣、救生圈、自制救生竹竿、救生绳、落水衣服及落水人员、乘客(由聊城江北水城湖河游船经营管理有限公司行政人员参与)等全部到位后,安全生产应急综合演练正式开始。水城6号、8号发生“碰撞”后,安全员第一时间检查游客和船只情况,并告知驾驶员立即向值班室报告求援,值班人员接到求救电话后,立即报告申请救援人员前去救援,城6号、8号驾驶员、安全员开展自救互救。组织乘客向安全区域转移。6号向落水游客抛

救生绳;8号转移人员后,开始用灭火器自救,同时,两船工作人员安抚游客情绪,防止二次事故发生。游船值班室接到警情电话后迅速向水上救援小组通报。水上救援小组收到求救信息后,立即安排两艘救援船赶往事发现场。游船值班室则迅速向东昌湖安全生产办公室通报情况,东昌湖安全生产办公室向上级汇报情况后,接到指挥信号,立即启动应急预案。启动应急预案的同时,又向消防队、120、地方海事局求援,申请联合行动,整个过程不足十分钟。9时



东昌湖举行安全生产应急综合演练,现场模拟船舶失火和人员落水。

25分,大火被扑灭,迅速将乘客转移至明珠码头岸边安全地带,120医护人员已做好救助准备。橙色一号返航至船舶集结地待命。9时35分演练科目结束,人员在明珠剧场前集合,船舶编队,10时整由网络中心对外发布信息。从报告火情到救援再到对外发布信息,仅在一个小时内完成,迅速、高效,通过应急综合演练,大大提升了工作人员的应急处置能力,为应对突发状况积累了宝贵的经验。应急演练结束后,又继续进行了船舶编队巡游活动。

## 聊城高级财经职业学校成功承办全省职业院校技能大赛赛项



本报聊城11月12日讯(记者 杨淑君 通讯员 丁晓)

11月10日,由聊城高级财经职业学校承办的2018年山东省职业院校技能大赛中职组“酒店服务”赛项圆满结束,来自全省16个市17所学校的选手参加了比赛,聊城高级财经职业学校组成7个工作组参与赛项服务,受到一致好评。

记者了解到,自今年9月学校获准承办大赛赛项以来,学校迅速将大赛摆在学校各项工作的突出位置,强化协调沟通,配齐配强承办人员工作团队,制定详细工作流程,明确职责,确保承办工作质量和有效性,高水平地完成承办工作。大赛开始前,学校又组织承办技能大赛工作座谈会,开赛前又举办了大赛赛项说明会,与会专家在比赛前来到酒店服务赛项组,查看赛场物品

的准备情况,并对规范设置赛场、赛品配置标准提出更精准的要求。

当天上午9点,“酒店服务”赛项各项比赛正式开始,各项比赛紧张有序地进行。学校医疗组、服务组等在赛场随时待命。大赛办公室副主任许勇从大赛工作分工、大赛保障措施、服务志愿者选拔、承办注意事项等方面做了详细的介绍。她说,此次比赛赛项的赛品要求非常的严格、细致,也对承办单位提出了更高的要求,学校领导高度重视,对每项工作都提出了特别高的要求,参与赛项服务的7个工作组,50余人的志愿服务队对参赛人员进行一对一的服务,大赛取得圆满成功,学校也因承办此次活动,受到山东省教育厅领导、参赛专家评委和各地市参赛队师生的一致好评。

## 度假区朱老庄镇中心幼儿园消防演练活动常态化

10月31日下午,聊城江北水城旅游度假区朱老庄镇中心幼儿园举办了一次消防逃生演练活动,这是该园今年开展的第三次集中演练。

15:30,随着火情警报急促响起,各班老师临危不乱,迅速组织幼儿拿起湿毛巾,捂住口鼻,俯下身子,按紧急预案设定的疏散线路,快速有序安全撤离到指定区域,各班及时清点人数,并向指挥老师汇

报。整个疏散活动在3分钟内完成。随后,现场讲解了消防知识和灭火器使用方法,并按照小班、中班和大班分组进行实练,每组选出3名老师和5名幼儿代表,反复练习使用灭火器灭火。

凡事预则立。该园始终高度重视消防安全,常态化开展消防逃生演练,持续增强师生安全意识,提升了应对处置突发事件的能力。

### 挂失声明

长安保险商业险保单客户联丢失,保单号0000440923,声明作废。

### 挂失声明

吴英华,身份证号:372524197202286269丢失中华人民共和国职业资格证书,经济专业—营销工程,等级:初级,证书编号:0230466,声明作废。

### 减资公告

聊城市华益粮油有限公司(统一社会信用代码91371502MA3CL0W52H)经公司决议,拟向登记机关申请减资,注册资本由500万元人民币减至20万元人民币,请债权人于公告之日起45日内申报债权,特此公告。

聊城市华益粮油有限公司

### 挂失声明

刘娅菲,性别:女,出生医学证明遗失,2014年3月1日,出生编号:0371147291,父亲:刘忠鲁,身份证号:371524198911060514,母亲:李燕红,身份证号:371502198912245520,出生医院:东昌府区妇幼保健院,声明作废。